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税务快讯 

2019 年 2 -3 月全球转让定价同期资料提交截
止日期提示 

 

 

以下国家或地区于 2019 年 2 月或 3 月截止提交或准备国别报告事项告

知书、国别报告、主体文档或本地文档。若无特殊说明，以下截止日期

适用于纳税年度截止日期为 12 月 31 日的跨国企业集团及其相关子公

司。除非特殊说明，国别报告提交截止日期通常适用于为特定国家或地

区居民的最终控股企业，或适用于在特定国家或地区履行国别报告报送

义务的指定报送企业。 

 

下文除另有说明外，相关国家或地区对主体文档或本地文档披露的内容

要求基本符合经合组织转让定价指南第五章的规定，无重大的附加信息

需要披露；但文档格式可能与经合组织转让定价指南第五章的规定不

同。 

 

2019 年 2 月 28 日 

 

阿根廷 

 

- 2017 年国别报告事项告知书（二次报送）1 

 

对于不需要在阿根廷本地提交国别报告的境外跨国集团在阿根廷的成员

实体，须分两次报送国别报告事项告知书。其中，第二次报送的国别报

告事项告知书需确认国别报告是否已在最终控股企业或指定报送企业的

税收居民所在地提交，且应当于上述实体在其居民所在地报送国别报告

的截止日期后的 2 个月内在阿根廷完成国别报告事项告知书的二次报

送。 
 

1针对阿根廷境外跨国集团在阿根廷境外有关国家或地区提交 2017 年国别报告的截止日

期为 2018 年 12 月 31 日的情形。 

 

比利时  



 

- 2018 年国别报告事项告知书 

 

国别报告事项告知书一般应当在纳税年度终了的最后一天前报送。但

2018 年国别报告事项告知书的报送截止日期延长至 2019 年 2 月 28

日。 

 

– 2017 年主体文档表单 

 

主体文档表单一般应当在纳税年度终了后的 12 个月内报送。但 2017 年

主体文档表单的报送截止日期延长至 2019 年 2 月 28 日。 

 

日本 

 

– 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前准备完毕。对于财年终了日

期为 12 月 31 日的日本境外跨国集团在日本的子公司，2018 年本地文

档应当在 2019 年 2 月 28 日前准备完毕。 

 

 

2019 年 3 月 14 日-22 日 

 

秘鲁 

 

– 2017 年国别报告 

 

国别报告一般应当在报告年度终了后的 10 个月内报送。对于秘鲁境外跨

国集团，若其最终控股企业已经在其税收居民地被要求报送国别报告且

该居民地与秘鲁签署了相应的税收协定，但两地尚未建立有效的情报交

换关系，则秘鲁当地的子公司须在秘鲁报送国别报告。在此情形下，

2017 年国别报告的报送截止日期延长至 2019 年 3 月 14 日至 22 日，

具体截止日期视纳税人税务登记证号末位而定。 

 
 

2019 年 3 月 15 日 

 

喀麦隆 

 

– 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前准备完毕，即对应财年终了

后的次年 3 月 15 日之前准备完毕。除经合组织转让定价指南第五章所要

求的本地文档内容外，企业还需要在本地文档中披露其他附加信息。 

 

乌拉圭 

 

– 2018 年本地文档 2 

 

进行转让定价自行调整的企业，其本地文档应当在年度纳税申报截止日

期之前准备完毕，即在纳税年度终了后第三个月的 15 日之前准备完毕，

从而可以免除罚款和追征利息。除经合组织转让定价指南第五章所要求

的本地文档内容外，企业还需要在本地文档中披露其他附加信息。 
 

2仅适用于进行转让定价自行调整的企业 

 
 



2019 年 3 月 25 日 

 

罗马尼亚 

 

– 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前准备完毕，即在年度终了后

第三个月的 25 日之前准备完毕。 

 

 

2019 年 3 月 29 日 

 

哥斯达黎加 

 

– 2018 年国别报告事项告知书 

 

对于哥斯达黎加最终控股企业或哥斯达黎加指定报送企业，2018 年国别

报告事项告知书应当在 2019 年 3 月最后一个工作日前报送。 

 

 

2019 年 3 月 31 日 

 

阿根廷 

 

– 2018 年国别报告事项告知书（首次报送）3 

 

对于不需要在阿根廷本地提交国别报告的境外跨国集团在阿根廷的成员

实体，须分两次报送国别报告事项告知书。其中，首次报送的国别报告

事项告知书需披露最终控股企业的税收居民地信息以及有关跨国集团的

附加信息，且应当在跨国集团报告年度终了后的第三个月末前完成首次

报送。 
 

3针对阿根廷境外跨国集团 2018 年度终了日期为 2018 年 12 月 31 日的情况。 

 

萨尔瓦多 

 

– 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前准备完毕，即在纳税年度终

了后的 3 个月内准备完毕。 

 

危地马拉 

 

– 2018 年本地文档 

 

本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前准备完毕，即在对应财年结

束后的 3 月 31 日之前准备完毕。 

 

除经合组织转让定价指南第五章所要求的本地文档内容外，企业还需要

在本地文档中披露其他附加信息。 

 

香港 

 

– 2018 年国别报告事项告知书 

 

2018 年国别报告事项告知书应当在报告年度终了后的 3 个月内报送。 

 



印度  

 

– 2017 年国别报告 

 

国别报告一般应当在报告年度终了后的 12 个月内报送。对于印度境外的

跨国集团（即该集团的最终控股企业或指定报送企业均非印度居民企

业），若其在印度的子公司根据规定在印度当地负有国别报告的报送义

务（例如情报交换出现系统性失败的情况），则针对纳税年度终了日期

在 2018 年 2 月 28 日（含）之前的，其国别报告的报送截止日期延长

至 2019 年 3 月 31 日。 

 

韩国 

 

– 2018 年转让定价同期资料报告 

 

对于未达到有关条件故不负有在年度终了后 12 个月内报送本地文档法定

义务的纳税人，可自愿在年度纳税申报截止日期之前准备相关报告，即

在年度终了后的 3 个月内准备完毕，并在未来接受转让定价调查时应税

务局的要求提交，从而可以免除在实施转让定价调整时被追加 10%的罚

款。 

 

墨西哥  

 

– 2018 年国别报告事项告知书 

 

对于墨西哥最终控股企业或墨西哥指定报送企业，国别报告事项告知书

将随其 2018 年 ISSIF 年度纳税申报表一起报送，报送截止日期为

2019 年 3 月 31 日。 

 

ISSIF 年度纳税申报表须一并报送与转让定价相关的信息表（申报表附

件 9），其中须披露四分位区间、可比公司数量、行业标准代码等与转让

定价分析相关的信息。因此完整的转让定价分析也须在 2019 年 3 月 31

日之前完成。 

 

秘鲁  

 

– 2018 年本地文档 4 

 

进行转让定价自行调整的企业，其本地文档应当在年度纳税申报截止日

期之前准备完毕，即在纳税年度终了后的 3 个月内准备完毕，从而可以

免除罚款和追征利息。除经合组织转让定价指南第五章所要求的内容

外，企业还需要披露其他附加信息。 
 

4仅适用于进行转让定价自行调整的企业 

 

斯洛伐克  

 

– 2018 年国别报告事项告知书 

 

国别报告事项告知书应当在年度纳税申报截止日期之前（即在纳税年度

终了后 3 个月内）报送。 

 

在斯洛伐克首次报送国别事项告知书后，若无变化则无须每年重复报

送。 

 

斯洛文尼亚  

 



– 2018 年国别报告事项告知书 

 

国别报告事项告知书应当在年度纳税申报截止日期之前（即在纳税年度

终了后 3 个月内）报送。 

 

– 2018 年主体文档/本地文档 

 

主体文档和本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前准备完毕，即在

纳税年度终了后的 3 个月内准备完毕。 

 

瑞士  

 

– 2018 年国别报告事项告知书 

 

对于瑞士最终控股企业或瑞士指定报送企业，从 2018 年 1 月 1 日

（含）以后开始的财年起，国别报告事项告知书应当在报告年度终了后

的 90 天内报送。因此报告年度终了日期为 2018 年 12 月 31 日的企业

应当在 2019 年 3 月 31 日前报送 2018 年国别报告事项告知书。 

 

乌拉圭  

 

– 2017 年/2018 年国别报告事项告知书 

 

国别报告事项告知书一般应当在相应的纳税年度进行报送。对于纳税年

度终了日期在 2017 年 12 月 31 日至 2019 年 2 月 28 日之间的情形，

相关年度的国别报告事项告知书的报送截止日期延长至 2019 年 3 月 31

日。 

 

– 2017 年国别报告 

 

国别报告一般应当在纳税年度终了后的 12 个月内报送。对于纳税年度终

了日期在 2017 年 12 月 31 日至 2018 年 11 月 30 日之间的情形，相

关年度国别报告报送的截止日期延长至纳税年度终了后的 15 个月。因

此，2017 年 12 月 31 日纳税年度终了的纳税人，应当在 2019 年 3 月

31 日前报送 2017 年国别报告。 

 

越南  

 

– 2018 年国别报告 

 

国别报告应当在年度纳税申报截止日期之前（即在报告年度终了后 90 天

内）报送。 

 

– 2018 年主体文档/本地文档 

 

主体文档和本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前准备完毕，即在

纳税年度终了后的 90 天内准备完毕。 

 

对于在越南提交的本地文档，除经合组织转让定价指南第五章所要求的

内容外，企业还需要在本地文档中披露其他附加信息。 
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如您有任何问题，请联系德勤转让定价服务团队： 
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隐私 
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